N'YMNAZIO

OEMATA ITPANTQN NPOATQIIKQN EZETAZEQN
MNEPIOAOY IOYNIOY

ZXOAIKO ETO2

TAZH: A’

MAGHMA: @QYZIKH

EIZHIHT

Hu/via:
a EpOTNHa
AlaBételg éva doxeio ywpntikdtntag 1L yepdto pe AadL, évav oyKoUeTpLko KUAWSpo twv 100ml kat

nAektpoviko {uyo. Nepilypade tn Stadikaoio e TNV omola UMOPEIG va LETPROELG TNV TTUKVOTNTA TOU

Aasiov.
B epo®TnHa
Motleg amd TIC MAPUKATW TTPOTACELG Eival CWOTEC Kal ToLeC AdBog;
a. H rmukvotnta eivat pia 1didétnta tou UALkoU Tou amoTeAeital £éva cwua.
b. Av n TUKVOTNTA €VOC OWHATOC elvat 4g/cm?, auto onuaivel 0Tt k&Oe 1g TOU CWHATOC

autou éxeL dyko 4cm>.
c. Eva KoppattL pétailou Luyilel 50g kat éva AANO KOPUATL oo To 161o pétailo (uyileL 80gr.
To MPWTO KOUUATL EXEL LLKPOTEPN TTUKVOTNTA Ao To deUTEpPO.
d. Ye £vaV OYKOUETPLKO KUALVEPO UTAPXEL TTOCOTNTA LYPOU HEXPLTNY EvEelen 40ml. e évav
GAAO UTTAPXEL TTOCOTNTA ATIO TO 1610 LYPO pEXPLTNV EVOELEN 20ml. OL SU0 MOCOTNTEG TOU
uypoU £xouv TNV (Sla IMuKVOTNTA KoL 0TOUG U0 OYKOUETPLKOUC KUALVEpOUG.
Y EpOTNHA
Y& €va KOTAKOPU PO EAATNPLO, OTEPEWHUEVO OTN Uia AKPN TOU, KPEUOUUE SLADOPEG LALEC KAl LETPOUUE

TIC EMLUNKUVOELS. OL TIHEC TWV HolWwV KOL TWV EMLMNKUVOEWV paivovTal 0To MopaKATW TMivoKa.

Mala (g) EMUNKUVOELG

(cm)
0 0
20 3,1
30 4,5
70 10,2
100 15,4
150 22,5

JTO XapPTL LE TA TETPAYWVAKLA TNG 0eALS0C 3 TwV BEUATWY, VO KATOLOKEUAOETE TO SLAypappa polwy -

ETUUNKUVOEWV.
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3 epwTNHA

Moleg amod TIG MOPAKATW MPOTACELG Elval CWOTEC Kal Ttoleg AGO0oC yla To EAATHPLO TOU MPONYOULEVOU

EPWTHAHATOC.
a Ta pAKN Twy edatnpiwyv eival avaloya Twy polwv Mou KPEUAUE 6' aUTA.
b. Av kpepaooupe pala 60g Ba £xoupe avénon Tou PAKOUG TOU KAatd 9cm.
c. JTIG UETPNOELS TWV EMUNKUVOEWVY TOU EAOTNPLOU UTIAPYXOUV UIKpA odaApata.
d. Ma va mpokaAECOUUE emLpikuvon 45cm Ba mpénel va kpepdooupe pala 300g.

€ EPOTNHA

Tpelg epydteg A,B kal I HeTpoUV TO MAATOC €VOC SpOUOU Kal maipvouv ta e€ng amoteAéopata: O A
peTpdel mAdtog 4,6m, o B 4,8m kot o [ 4,4m. MolavoU £pydtn n HETPNON £lval MO KOVIA 0TV
T(PAYHOTIKA TLUA TOU MAATOUG Kal yLati;

OT EPWTNHA

MOTOGUKAETLOTAG TNG Tpoxaiag apyilel va KatadlwKel autokivnTo 20s oo T oTLyUH TToU TIEPVAEL amd
UTtPOoOTA Tou. MeTd 2min amod tn OTLYUA TIou GpXLoE tThv Katadiwén, o LOTOOUKAETIOTAG PTAVEL TO
outokivnto koL to aktvntomolei. Emide€e mdoo xpovo KIVABNKE TO AUTOKIVNTO amd Tn OTLYUA TTou MEPACE

UTTPOOTA Ao TOV TPOXOVOUO.

a 2min
b. 140s
c. 100s
d. 20s

{ epOTNHA
AVTLOTOLXLOTE TIC LATEC TNG OPLOTEPNC OTAANG e Ta Bapn TNG Se€lag. AdPete umoyn oag 6TL To 1kg pala

avtiotolyel mepimou o 10N Bapoc.

Madieg Bapn

2kg A 1 200N

200g B 2 20N
20kg r 3 0,2N
20g A 4 2N

n epeTNUA

Elval yvwoTto OTL To (610 owpa otn 'n €xel e€anAdoilo Bapog am' OtL ot ZeAnvn. Av €xoupe éva cwua A
otn 'n kot éva cwpa B otn ZeAqvn, va cuyKpIveTe TG Paleg Twv U0 CWHATWY WOTE va €XouVv To i8lo
Bapoc kel mou Bpilokovral.

0 epoTNHa

H oTdOun Tou vepol péoa oe oykopeTpLKd KUALVSpo Bpiloketal otn Béon 60cm?. Pixvoupe péoa oto vepod
TOU KUALVEPOU Vol PLKPO KOMUATL OTEPEOY CWHATOC KoL | 0TABUN mnyaivel otn Béon 85cm?. Katomv
Byaloupe to oteped amd Tov KUALWVEPO, To {uyicoupe Kal Bplokoupe tn pala touv 100g. Ndon eival n

TIUKVOTNTA TOU OCWHUOTOC;
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Empunxovon (cm)

MaCo(g)

Ta epwtApata a,B,y Kal 6 anavtwvtal UTIOXPEWTLKA. ATIO Ta EpwTNHATa €,0T,{,n KoL B anavtnote og 2
omola BéAete. EMOUEVWG CUVOALKA ATAVTATE o€ 6 epwtnpata. OAEG TIC AMAVTIAOELS va TIS Ypa P eTe oTNV

KOAAQ oag, OxL otnVv dwToTuTtia Twv Bepdtwy. Ta Bépata eivat LooTiua.

O AIEYOYNTH2 O KAOHIHTHZ

I. Faioidng
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a EpOTNHA

ANQVTAOCELG

Emeldn n mukvotnta Sev e€aptdatat amnod tov dyko (aAAd oUtTe Kal amo thn Lala) Tovu CWHATOC, LTTOPOUUE

amnd 1o 1L Aadlol va mapou e pia Tuyaia moooTNTA KoL TAVIWE TETOLO WOTE VO £XEL OYKO UIKPOTEPO ATIO

100ml, wote va YwpAeL 6TOV OYKOUETPLKO KUALVSpo. Tnv moootnta auth npwta th {uylcoupe, adol

£XOULLE TTAPEL TO amOBapo Tou KUAivdpou Katl kataypddou e th pala tng. AkoAoUBwC pe Tov KUALVEpO

OYKOUETPOUUE Kol Katoypddoupe Tov 0yko tou Aadlol mou mApape amnod to doxeio tou 1L. TE€Aog

SlatpoUpe tn pala mou HETPROOE Lo TOU OYKOU Kal UTtoAOYI{OUE TNV TTUKVOTNTA Tou AadLou.

B epwTnHa
a.

b.
c.

d.
Y EpOTNHA

55 kB BRER

Erupnkivoerg (cm)

Jwoto
NaBog
NabBog

Swoto

Awaypappa Maloc-Empnkuvong

O epOTNHa
a.
b.
C.
d.

€ EPOTNHA

AaBog
SwoTto
ZwoTto

SwoTto

40 60 30 100 120 140 160
Madeg (g)

H péon TIun Twv LETPAOEWYV €lval IO KOVTA OTNV TIPAYUATLKN TLun. Auth lvat:

4.6m+4.8m+4,4m 13.8m

=4.6m . Apan pétpnon tou A TautileTal pe tn péon Tiun. Emopévwg

3

0 A elval Lo KOVTA 0TNV MTPAYUATLKY TLUA TOU TAATOUC.

OT EPWTNHA

To owoTto elvatto b
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¢ epoTnpa

A-2,B-4,T-1, A-3

n EpWTNHA

Emeldn to i6lo cwpa otn ZeAnvn xavel Bapog, yla va £xoupe SUo cwpata Pe To idlo Bdpog otn 'n KoL otn
YeArivn Ba mpemel va €xouv SLadOPETIKEG HAleC. Oa mpemel LaALloTa To B, emeldn Bploketal otn ZeAnvn,
va €xeL peyaAUtepn pala amnod to A (e€amhdola) wote va elowvovtal ta Bapn.

0 epwTNHAa

O 6yKoG Tou oTEPOU OWHATOC eivat 85cm?® -60cm>=25¢cm?. H mukvoTnTa MPOKUMTEL oV SLOLPEGOUE TN

m 100g .3
pélo St tou Oykou. Anhadny d =—= =-=4g/cm’.
V  25cm
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